

上海居民缺粮 笑“吃七楼黑人” | 中國報 China Press

中 chinapress.com.my

中國報

2022年4月9日

🕒
2022年4月9日



上海新冠疫情持续严峻，当局上月28日起展开两阶段封城，多个小区进行封闭管理，居民物资出现短缺情况。

中外网络近日都流传1张微信截图，显示上海小区1个大厦居民群组，正讨论如何解决家中食物短缺问题，有人提出“吃七楼那个黑人，这货够吃好几天的呢”。怎料7楼的黑人住客都是群组组员，他立即回覆“Don't eat me (唔好食我)”，令居民吃惊“你懂得中文吗？”，黑人其后再反问“Why do you want to eat me (做咩想食我？)”。

对话截图引来网上热议，有网民称该名黑人似乎看得懂中文，又或是可以利用即时翻译功能理解到居民群组的对话内容，相信当时必定吓坏，“求这哥心理阴影面积”、“想像唔到佢个反应会系点”。有人指虽然知道邻居们只是开玩笑，但仍有歧视之嫌，认为不应拿种族来说笑。



截图疯传后有网民质疑是恶搞图，惟其后证实事件中的黑人真有其人，他名叫Jacobie Kinsey，来自美国芝加哥，现于上海1间国际学校担任教师。他事后在Twitter发文回应事件，笑言“我是一个好黑人，请不要吃我，上海”。

其后亦有更多对话流出，指提出“吃黑人”的邻居已私讯联系Jacobie Kinsey，2人亦说笑称“所有上海人都认识我们了”，显示他们的关系仍然良好。

不过，有网民指事件性质严重，因对话内容的确涉及种族歧视，拿吃黑人来开玩笑绝不应该，就算事件主角不再追究，大家亦应引以为鉴，不应再发表歧视言论，要与不同种族人士和平共处。

下午6:51



桔尔

这个有保质期



1乙302

是啊。看来这个群得居委会来拉

桔尔：有必要吧~但是大家都不下楼

下午7:00



桔尔

居委会就没几个人，要管这么多小区，抗疫都不够人，哪有人管我们吃饭问题😓



504乙

那我们吃什么？



504乙

吃七楼那个黑人嘛？🙄



1乙302

吃好了，才有抵抗力



504乙

这货够吃好几天的呢



Input field for text or voice recording





下午 7:14



桔尔

我家的煤气灶最近点火不是很顺利，挺担心的



504 乙

我给你支个招，把桌子锯了，当柴火烧



Jacobie Kinsey

Don't eat me

504 乙：吃七楼那个黑人嘛？🙄



504 乙

@Jacobie Kinsey you know Chinese?



504 乙

🙄🙄🙄🙄



Jacobie Kinsey

Why do u want to eat me?



Input field

